

**96678**  
 郑州晚报热线:27255753  
 www.izzwb.com  
 上新浪打开郑州晚报官方微博  
**打电话有稿费**

两名年龄在50岁左右的男子以给电动车充电为名,在修车老板店门口演双簧,一人偷偷溜进修车店偷钱。修车店老板很警觉,发现情况不对立即大喊并追出,附近市民和巡防员立即围追堵截。小偷最后被双双擒获。郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱

### 假装电动车充电实施盗窃

市民张晋岭在陇海路西三环东侧开了家电动车修理店。7月12日下午2点40分,从西边过来一辆电摩,骑车者是个中年男子,上身穿白色短袖,坐车男子右眼有毛病,穿浅蓝色T恤衫。两人把车推到店前,说电动车充电。随后,两男子每人拿了一个店门口的小板凳,坐在修车店门口。这时,一位男顾客前来修车,张师傅拿着工具低头在店外检查对方

的电动车。无意抬头时,张师傅发现刚刚坐在店门口的“蓝衣”男不知何时已经溜进他的店内,拿着自己的小腰包,“里面有2000多元现金和其他重要证件”。张师傅扔下手里工具,奋力扑上前去,用手卡住了“蓝衣”男的脖子,大声呼叫:“有小偷!快来抓小偷!”见此情景,坐在门口的“白衣”男顾不上拔掉插在电动车上的充电插头,骑上电动车就向东跑去。

### 众市民帮忙合力擒获两贼

此时,小区巡逻的中原区绿东村巡防中队巡防队员岳永淑正好在附近,立即向东追赶逃跑男子。“白衣”男向前跑了几十米后,看到前面有市民堵截,惊慌失措,连人带车栽倒在地。众人上前将其按住,“白衣”男奋力挣扎,企图再次逃跑。怎奈围堵市民越来越多,最终动弹不得。

在制服“白衣”男的热心市民中,有位68岁的老人王富生,在和“白衣”男搏斗时,老先生的上衣扣被撕扯掉了两颗。而在店内偷包的“蓝衣”男也被张师傅和另外七八个闻讯赶来的热心人制服。十几分钟后,帝湖分局民警赶来,将两人带上警车。线索提供 徐女士(稿费50元)

## 偷了钱包还想溜? 当然不行

# 一个都跑不了

### 连偷了40把 恁家是有多缺伞?



监控清晰记录下盗伞女子的衣着相貌

碧云路上一家超市货架上,40把天堂伞陆续被盗,店方查看监控视频锁定女贼影像,守株待兔堵住嫌疑女子。郑州晚报记者 汪永森 文/图

### 超市天堂伞陆续丢了40把

昨日上午8点多,碧云路满意100超市内,店主张女士清点货物时,发现存放在货架上的天堂伞又少了两把。“我丢40把伞了!”张女士说,店内标价40元的天堂伞放置位置偏僻,最近数量一再减少,其他货物数目却都正常。张女士调取店内监控,发现7

月9日8点多,一名中年女子在售卖雨具的货架旁逗留,并侧身拉起上衣,将两把天堂伞别到了腰里。监控显示,该名女子离开超市时并未经过收款台,而是趁人多直接从门口走了出去。“光丢伞,只丢伞,算着日子,她又该来了。”张女士说。

### 女子一根筋偷伞令人费解

上午10点多,女子穿拖鞋再次出现在超市,她发觉超市内购物人员较少,转身要离开时被张女士拦住。张女士将她带到电脑前,监控视频显示的窃伞女子形貌、衣服及所穿拖鞋都与这名女子一致。女子仍表示“我又没拿东西”。

“3日就发觉伞少了,9日又少了,总共下来1000多块钱了。”张女士说,对方隔三差五到店只一根筋地偷天堂伞,也让人觉得奇怪。店方报警后,碧云路派出所将这名女子带走。线索提供 焦中堂(稿费50元)

# 告知

为帮助众多饱受眼病疾病折磨的患者,国家眼病防治协会联合吉林药业发起的“眼病复明工程”大型公益活动已正式启动,活动主办方将出资500万元作为补贴,免费在我市为眼病患者免费发放眼病特效药【龙泽熊胆胶囊】(国药准字Z22026087)如您或您的家人、朋友患有眼病疾病均可拨打电话**400-637-4288**免费领取2-4个月的药品(仅收税金)。

免费领取人群:白内障、青光眼、玻璃体混浊、老花眼、视神经萎缩、黄斑变性、视力减退、眼干、眼痛、近视、更年期眼病、糖尿病眼病等各种眼病。

# 我市免费发放眼病特效药

## 龙泽熊胆胶囊 当天清除眼病毒

据介绍【龙泽熊胆胶囊】服用后,立马感觉很清凉,眼毒就会随着人体新陈代谢大量排出,感觉眼睛马上清亮许多。

当天:清凉舒适,就像给眼睛洗了个澡;  
 10天:眼干、眼涩、眼模糊、视力疲劳明显缓解;

30天:眼睛感光增强,雾视、飞蚊、重影消失,视力逐步提高;

60天:眼毒全面清除,眼组织恢复正常功能,白内障、青光眼、玻璃体混浊等眼部病变康复,持续使用可滋养眼球,并在眼部形成天然保护屏障,防止眼毒再侵害眼底。

## 一次见效 不易复发

据悉,此次复明工程的特效药【龙泽熊胆胶囊】在国内已使数十万眼病患者重见光明。

保证一:5天飞蚊、白雾感逐渐消失,看东西是亮堂的。

保证二:老花眼、视神经萎缩3周期,有望清清楚楚看报纸,眼睛不再黏糊糊。

保证三:青光眼、沙眼10盒,干、痛、胀、痒消失。

保证四:迎风流泪只需10天,再也不怕见风了,近视眼在短期内视力明显提高。

**很多人说:这药力霸道! 当天清除眼病毒,眼窝滋润 真舒服**



历经数代名医精心研制的眼病新药【龙泽熊胆胶囊】,克服了以往治疗眼病“起效慢、难治愈、易复发、痛苦大”的四大缺陷,凭借“当天起效,2-3疗程祛除眼病”的治眼优势,被眼病患者称之为“眼科神奇药”!【龙泽熊胆胶囊】采用长白山熊胆为原料,集清眼毒、营养视神经为一体,15天脱离黑暗,迎接光明,治眼病服用就好。

【龙泽熊胆胶囊】凭借低价、高效优势,目前全国销量已达到几十万盒,已有众多眼病患者重见光明!北京张先生说:“眼病产品多又贵!现在【龙泽熊胆胶囊】上市让我们看到康复的希望。”上海一位10年眼病的老大爷说:“刚用上,我就知道这是好产品!难怪能打出4项保证!”孝心女儿:“爸妈有眼病,心里憋屈得慌,【龙泽熊胆胶囊】让做女儿的尽份孝心!让父母远离眼病的折磨!”

【龙泽熊胆胶囊】独有的熊胆营养素直达眼内,15天有效改善眼循环和供养,快速修复激活萎缩的视神经细胞,恢复视觉神经功能,使眼睛更明亮,更清晰!

# 神奇眼药龙泽熊胆胶囊 爱心免费送

### 权威部门批准全国推广

特效眼药【龙泽熊胆胶囊】在权威部门批准下全国推广的消息传出后,眼病患者非常急切地想知道:“我啥时候能用上?”笔者了解到,【龙泽熊胆胶囊】已获批准,正在上海、北京、广州等城市首站推广,现已进驻郑州进行推广。

### 雾化多年不如用【龙泽熊胆胶囊】3天

眼病专家防治组组长魏博说:“在‘龙泽熊胆胶囊’上市前,我们在国内40多家医院进行了临床验证,对于吃药、雾化3年以上的眼病患者,有确切的数据表明:3日内有效率达极高,60天内全面治愈,无不良反应。一些等待眼病手术的患者用过‘龙泽熊胆胶囊’后,看到了‘不手术就能重见光明和清晰世界的希望。我断言,‘龙泽熊胆胶囊’的效果特别好!”

### 奇! 每天二次 眼毒化成眼泪、眼屎

为减少药物流失,【龙泽熊胆胶囊】制为胶囊剂,每天二次,成分直接通过角膜虹膜到达眼球内部,迅速溶解眼部各组织的残余毒素,并通过泪道,以新陈代谢的方式排出体外。每天二次,眼睛透亮一点,坚持服用【龙泽熊胆胶囊】一个月,清除眼内白内障、白雾、飞蚊症。

了,可眼睛里流出老多又黄又黏的东西!是怎么回事?”刘大爷焦急地问。

医生告诉他:“这是眼毒排出来的正常现象!等眼毒排干净了,眼病就完全康复了!”

听完医生的解释,刘大爷放心了,开心了,眼毒排得这么快,这【龙泽熊胆胶囊】可真不一般!

### 不是一般眼药 这里边全是眼营养素

一般传统眼药均为化学制剂,不含营养成分,而【龙泽熊胆胶囊】为天然纯净药材萃取,含丰富的熊胆营养素,能持续滋养眼球,修复受损的视神经,提高视力。15天改善眼内循环和眼营养供应,全面解决白内障、青光眼、玻璃体混浊、结膜炎、角膜炎、眼底病变、结膜炎、角膜炎、眼底病变、近视、老花眼、迎风流泪以及用眼不当引起的眼干、眼涩、眼模糊、视力下降及眼部异物感等。坚持使用2-3个疗程,视力极大提高!

### 3米远,认不出闺女 服3疗程,老太太能做针线活

我以前白内障可严重了,黑眼睛被白内障占了一大半,女儿站跟前我都看不清!女儿上个月给我带回了【龙泽熊胆胶囊】,越用白色面积越小,后来就剩下芝麻大了,现在做针线活没问题。正好赶上【龙泽熊胆胶囊】免费领取,赶紧催促女儿再给我领3疗程巩固巩固!彻底治好我的双眼!



### 玻璃体混浊、视物不清 流出黄水 老大爷又怕又喜

“服用【龙泽熊胆胶囊】,看东西是清楚

免费领取电话:  
**400-637-4288**